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BG-CkaHupaiite QR koaa, 3a Aa nonyyute noseve MHopmauus 3a NpodykTa U MHCTPYKLMS 3a ynotpeba Ha noseye esnum.
MaTernete npunoxeHneto QR ckeHep Ha yCTPOMCTBOTO CU.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR Scanner App
onto your device.

SRB/HR/ME/BIH-Skenirajte QR kod kako bi ste dobili viSe informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na viSe jezika.
Preuzmite aplikaciju QR Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in piu lingue. Scarica I'app QR
Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwon Tou kwdika QR yia TePITaOTEPEG TTANPOPOPIEG TXETIKA PE TO TTPOIOV Kal 0dnyieg Xpiong o€ TTEPIOOOTEPES
yAwooeg. KarteBdoTe Tnv epappoyr] QR Scanner 61n cuokeur] 606.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs
langues). Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kéd beszkennelésével bévebb informéaciokhoz és 6sszeszerelési Utmutatdhoz juthat tovabbi nyelveken.
Amennyiben sziikséges, t6ltsén le QR-kod olvasé alkalmazast a késziilékére.

RU-Otckanupyiite QR-koa, 4To6bl NonyymTb 601bLue MHdopMaLmnmn 0 NPOAYKTE Y MHCTPYKLMM NO SKCMyaTauuv Ha Apyrix
A3blkax. 3arpysute npunoxeHve QR Scanner Ha cBoe YCTPOWCTBO.

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den
QR-Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app op je
apparaat om te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi.
Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér té marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér t& hapur manualin né mé shumé gjuhé.
Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QR, aby otrzymac¢ wigcej informacji, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej ilosci jezykdw. Pobierz aplikacje
skanera kodéw QR na twoje urzadzenie.

MK-CkeHupaj ro QR kogot 3a ga gobuell noseke nHdopMaLmm 3a NpomM3BOAOT M yNnaTCTBO 3a KOPUCTEHE,Ha NoBeKe
jasnumn.CumHeTe ja annukaumjata QR Scanner App Ha BalmoT ypea.

TR-Detayli trtin bilgisi ve ¢oklu dilde kullanma klavuzu igin QR kodu okutunuz. QR barkod okuyucuyu cihaziniza indiriniz.
ES- Escanee el codigo QR para obtener mas informacion sobre el producto y su manual de uso en varios idiomas.
Descargue en su dispositivo la aplicacion de Lector de codigos QR.
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C PARTS ) ¢ ESAPTHMATA )

-Handlebar stem 1pcs. ) -
-Scooter body set 1pcs. - Agovag TipoviouU - 1 Tey.

- NMAApPEG Kupiwg owpa TTaTiviol - 1 TeW.
( YACTU )

-KopmuHo c1b6m0 16p.
-OkoMneKToBaH Kopryc Ha TpoTuHeTkaTta 16p.

¢ PIESE )
- Maneta carmei — 1 buc. ( DELOVI )

- Setul carcasei trotinetei — 1 buc.

( YACTU )

- PyneBas ctonka — 1 wr.
- YKOMNNEeKTOBaHHbIN KOpMyc camokaTa — 1 WT.

- Guvernal 1kom.

( PARTES ) - Kompletno telo trotineta 1kom.

-Vastago de manillar—1 pieza
- Cuerpo completo del scooter — 1 pieza




Toy Scooter YUPPEE
Manual Instruction

IMPORTANT — READ CAREFULLY AND KEEP
FOR FUTURE REFERENCE!

( WARNING )

WARNING! Read and follow all the warnings and instructions written in this manual before using
the scooter!

WARNING! You shall read, follow or understand all the basic operational instructions and
warnings stated in this manual, otherwise there is a serious risk of injures as a result of collisions,
falls or loss of control.

WARNING! The common sense and the good judgement are very important to avoid any
accident or injury!

WARNING! The product should be properly assembled by an adult! =
WARNING! Never leave the child unattended! o
WARNING! To be used only under the direct adult supervision!

WARNING! Keep your fingers and toes away from all moving parts of the scooter!
WARNING! Do not modify the product!
WARNING! Protective equipment should be worn (helmets, gloves, knee-pads, elbow-pads).
Not to be used in traffic. 50 kg max.

WARNING! Maximum weight : 50 kg., Age: 3+ years!

WARNING! The scooter shall be used with caution, since skill is required to avoid falls or
collisions causing injury to the user or third parties.

WARNING! Before each use please inspect the suspension, the fastening and the fixing of the
components and of the locking devices, because in the course of time they may lose their
effectiveness.

WARNING! Do not ride in darkness !

WARNING! Not suitable for children under 36 months. Small parts. Risk of falling.
WARNING!Images on the title page and in the instruction manual are only illustrative and may
differ from the real product.

EN 71 "
e (' IMPORTANT NOTE AND ADVICES ) )

- Use the product on suitable surfaces: flat, clean, dry and where possible away from other road
users.

- Be very careful when riding on wet surfaces due to reduced wheels traction and braking action!
- Keep away from roads or where there is incoming traffic.

- Do not ride on slippery surface.

- Avoid riding on stairs as the scooter might overturn causing serious injuries.

- Use at least the following protective equipment: hand/wrist, knee, head and elbow protection.

- Please check that the steering system is correctly adjusted and that all connection components
are firmly secured and not broken.

- Make sure that you are ready for use in order to avoid pitching or entrapment.

- Always wear shoes.

- Mechanism to reduce speed will get hot from continuous use, do not touch after braking!

- The product shall be use from only 1 person!

- The product is not intended for extreme sports!

- Please keep your feet on the scooter plate and never ride whit one single hand!




(' SERVICING AND MAINTENECE )

PLEASE NOTE, THE REGULAR MAINTENANCE ENHANCES THE SAFETY OF THE TOY SCOOTER.
-Please check and tighten periodically the self-locking nuts and other self-locking fixings as they may lose
their effectiveness.

-Replace the bearings if they are outworn! WARNING! - Bearings and wheels are consumable and will not be
warranted!

-No maodifications other than to the manufacturer's instructions shall be made.

-It is advised to inspect and maintain the scooter before use.

-Do not keep the scooter under direct sunlight or in wet places for a long time. The scooter may be damaged.
-Clean the scooter periodically and keep it dry.

-It is advised to use periodically oil for lubrication.

-You may use damp cloth and a mild detergent for cleaning the product.

(_ SAFETYRIDING )

-This scooter shall not be used on public highways. Otherwise you can cause a traffic accident. Death or
serious injury can occur!

- Do not ride the product under the influence of alcohol, drugs or medicines.

- Avoid uneven pavements or pot-holes, as this may cause you to lose control of the scooter.
- Do not ride the scooter in bad weather conditions, like strong wind, heavy rain or snow.

- Please do not use the scooter or slow down the speed if the surface are poor.

- Don't carry anything in your hand while riding the scooter. Always ride it with both hands.

- Avoid the using of earphones/ headphones as they may restrict your hearing.

- Do not wear loose/ hanging clothing or scarves, as they may get caught in the wheels.

- When you are riding near parked vehicles, look out for car doors which can be opened.

- Ensure that there are no broken components and that the locking devices are engaged.

- The product is intended for users 3+ years old , 50 kg max.

(' BRAKING )

Picture 5 .The rear wheel cover functions as a brake , apply the brake by stepping on the brake pedal (rear
wheel cover).Before the first riding of your scooter it is recommended to train the applying of the brake

at various speeds and in an open area, free from people and objects. Gradually press the brake mechanism with
your foot. IMPORTANT! Faster speeds require longer braking distances. Sudden braking on low-traction
surfaces ( wet ,sandy ) may cause wheel slips or falls.

(_ CHILD SAFETY )

- Never leave the child unattended.

- Always check the product for any loose screws, nuts and bolts before letting your child ride it.

- Instruct your child how to ride the scooter safety and make sure your child is capable of riding it.

- Make sure your child wear protective equipment to avoid injuries incl. helmets, gloves, knee-pads, elbow-
pads.

- Never let your child ride the scooter on the road.

( ASSEMBLY )

ASSEMBLY

Insert the steering stem into the intended opening, press the lock button and push down until you hear the
,click® sound (Pictures 1 and 2)

FOLDING

Press the locking button and pull-up the handlebar stem (Picture 3 )

HEIGHT ADJUSTMENT

1st step- Ensure you release the locking mechanism (Picture4,position 1)

2nd step- Press the Button (Picture 4 , position 2) and set from 3 positions

3th step- Ensure the locking mechanism is closed (Picture4,position 1)




TPOTUHETKA YUPPEE
MHcTpyKuma 3a ynoTpeba

BAXHO! MPOYETETE BHUMATEJIHO U
3ANA3ETE 3A BbJELLU CIPABKW.

(. BHUMAHUE )

BHUMAHME! lNpoueTeTe 1 cnegsanTe BCUYKM NPeaynpexaeHns U MHCTPYKLMK, HanMcaHu B ToBa
PBKOBOACTBO, NPeaun Aa uanonssarte TpoTMHeTkaTa!

BHUMAHME! Tpsibsa na npoveTete, cneasaTe unu pasdupare BCUYKA OCHOBHMW eKCMoaTauyoHHN
WHCTPYKLMW 1 NpeaynpexaeHns, NoCoYeHn B TOBa PbKOBOACTBO, B NPOTUBEH CMy4yali CbLUEeCTBYyBa CEepMo3eH
PYCK OT HapaHsABaHWs B pesynTaT Ha coMbCbLUM, MagaHna unu 3arydba Ha KOHTPOr.

BHUMAHMUE! 3ppaBust pasym 1 fobpata npeLieHka ca MHOro BaxHW, 3a Aa ce U3berHe 3nonornyka munu
HapaHsBaHe!

BHUMAHME! MNpoaykTbT TpsibBa Aa 6bae crnobeH npaBunHo ot Bb3pacTeH! -
BHUMAHME! Hukora He ocTaBsinTe neteto 6e3 Haasop! w
BHUMAHME! [Ja ce usnonaea camo nof npsikoTo HabnoaeHne Ha Bb3pacTHu!

BHUMAHME! [1xTe npbCTUTE Ha pbLETE M KpakaTa ganey OT BCUYKM NOABWKHA

YacTu Ha TpoTuHeTKaTa!

BHUMAHME! He mogunduumparTte npoaykTa !

BHUMAHME! Npu ynotpeba cnegpa Aa ce HOCAT NpeanasHn cpeacTsa (Kacku, pbKaBuLM, HAaKONIEHHULM,
HanakbTHULM). [la He ce M3non3eart no NnaTHOTO 3a ABWXeHWe Ha NpeBo3Hn cpeacTea. Makcumym 50 kr. !
BHUMAHMUE! MakcumanHo Terno 50 kr., BbapacT: 3+ roguHn!

BHUMAHME! CkyTepbT ce 13mon3ea c NOBULLIEHO BHYMaHUWE, TbiA KaTo Ce M3UCKBa yMeHWe 3a n3bsirsaHe Ha
nagaHust unm conbebLUK, NPUYNHABALLM HapaHSABaHWSA Ha NOTpebutens unu Tpetn ctpaHu!

BHUMAHME! Npeau Bcska ynotpeba, MHCNEKTMpanTe oka4BaHETO, 3aKpenBaHeTo 1 hMKCMPaHeTo Ha
KOMMOHEHTUTE U 3aKMioYBaLLMUTE YCTPOWCTBA, Thil KaTo C Te4eHWe Ha BpeMeTo Te MoraT Aa 3arybsaT ceosita
edEeKTUBHOCT.

BHUMAHME! He Kapaiite B mpak!

BHUMAHME! Henopxopswo 3a aeua nog 36 meceua. Mankv yactun. OnacHocT oT najaHe

BHUMAHME! N306paxeHunsTa Ha 3arnaBHaTa cTpaHuLa 1 BbTpe B UHCTPYKLMSATa ca NPMMEPHU U MOXe Aa ce
pasnuyasaT OT AeNCTBUTENHNSA NPOAYKT.
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g (' BAXHA 3ABENEXKA U CBbBETU ) )

- Nanon3BainTte npodykTa BbPXY NOAXOASALLM MOBBPXHOCTM: MITOCKU, YNCTU, CYXU N KbAETO € Bb3MOXHO Aarney
OT ApYrN YYaCTHULIM B ABUKEHUETO.

- BbaeTe MHOro BHAMATENHW, Korato Kapate No MOKpY MOBbPXHOCTY NMOPaAn HamarneHo cuenneHve Ha
KorenaTa u cnvpadHo gevcreume!

- ApbXTe ganey oT MbTULLA UK KbAETO MMa BXOASLL, TpaduK.

- He kapaiiTe no xmb3raBa MOBbPXHOCT.

- M3bsArBainTe kapaHeTo No CTbNbW, Thil KATO CKYTEPBLT MOXe Aa ce NpeobbpHe, NPUYNHSABAKN CEPUO3HN
HapaHsiBaHusi.

- NanonseanTte Ha-manko cregHoTo 3almuTHO obopyaBaHe: Kackv, pbKaBULIM, HAKOMEHHWULM, HanakbTHULN

- Mons, npoBepeTe ganu kopmunHara ypenba e npaBuiHO HacTpoeHa U BCUYKU KOMIMOHEHTM Ha Bpb3KkaTa ca
3[paBO 3aKperneHn 1 He ca CHyMNeHu.

- YBeperTe ce, Ye CTe MOArOTBEHM 3a ynoTpeba, 3a Aa nsberHete MHLUMOEHTU U HapaHsBaHe.

- BuHaru HoceTe 0byBkM.

- MexaHu3MbT 32 HamarnsBaHe Ha CKOPOCTTa LUe ce Harpee Nnpv NPoAbIKUTENHA ynoTpeba, He nunaiTe cneq
cnupaxe!

- MpoaykTbT TpsibBa Aa ce n3nonaea camo ot 1 yosek!

- MNpoaykTbT He e npegHa3HayYeH 3a ekcTpeMHu croptose!

- Mons, ppbXKTe KpakaTa cv BbpXy AbcKaTa Ha TpoTUHETKaTa M HUKOra He KapawTe C eaHa pbka!




(_ noAAPBXKA U OBCINY)XXBAHE )

MOnsi, UMAUTE NPEABUA, PEFYNSIPHATA NOAOPBHXXKA YBENUYABA BE3OMACHOCTTA HA
TPOTUHETKATA.

-MpoBepsBaiiTe 1 3aTarante NeprnognYHO caMo3akroyBaLLuTe ce raku n gpyrute ukcMpaLliy enemMeHTu,
Tbi KaTo Te MoraT fa 3arybsaT cBosiTa e(DEKTUBHOCT.

-3ameHeTe narepuTte, ako e Heobxoammo ! BHUMAHWE! - NlarepuTe 1 konenata ca KOHCyMaTuBU 1 HAMa ga
6baaT BKMOYEHN B rapaHumsaTa !

-He ce npaBaT NnpomeHu, pas3nuyHu OT MHCTPYKLMUTE Ha NPOU3BOAUTENS.

-MpenopbyBa ce Aa NpoBepuTe 1 NOAAbPXaTe CKyTepa npeaun ynotpeba.

-He cbxpaHsBaiiTe ckyTepa AbNro Bpeme nog npsika CitbHYeBa CBETIMHA UMK Ha BNaxHW MecTa. CKyTepbT
MOXe [ia ce noBpeau.

-MouncTBarite ckyTepa NepnoguyHo 1 ro nogabpxKanTe Cyx.

-MpenopbyBa ce Aa usnonasare NepMOANYHO MacHo 3a CMa3BaHe.

-MoxeTe fa n3nonseare BraxHa Kbprna 1 Mek Nno4ncTBall, npenapar 3a no4ncTeaHe Ha NpoaykTa.

(P'bKOBOD,CTBO 3A BE3OINACHA yI'IOTPEEA)

- Toaun ckyTep He TpsiGBa Aa ce 13non3ea no NNaTHOTO 3a ABWXEHWE Ha NPEBO3HW CPEACTBa, B NPOTUBEH
cryyan Moxe Aa NpuynMHUTE MbTEH MHUMAEHT. MoXe Aa nocneasa CMbPT UMK OMAcHO HapaHsBaHe.

- He kapaviTe npoaykTa noj Bb34evCTBMETO Ha ankoxorsl, HapKOTULM UK fiekapcTBa.

- N3barsavite HepaBHOMEPHW HACTUIIKU UK AYNKW, ThiA KaTO TOBa MOXe Aa AoBefe A0 3aryba Ha KOHTpon
BbPXY TPOTMHETKaTa.

- He kapaiTe TpoTuHeTKaTa Npun oL METEOPOSOMMYHN YCIIOBUS, KaTO CUIEH BATHP, CUNEH ABXA, UMW CHS.
- Mons, He n3nonaeaiiTe TPOTMHETKATa UMW HamarneTe CKOPOCTTa, ako YCNOBMSATA MO NOBbPXHOCTTA 3a
KapaHe ca rnoLuu.

- MpoayKTbT e NpeaHasHadeH 3a noTpebuteny Ha BbapacT 3+ , 50kr. Makcumym.

- He HoceTe HuLWO B pbKa, AoKaTo kapaTe TpoTMHeTKaTa. BuHaru s kapaiite ¢ aBe pbLe.

- M13bArsariTe n3non3saHeTo Ha CnyLlanku, Tbil KaTo Te MoraT Aa orpaHuyaT crnyxa Bu.

- He HoceTe cBoGOAHM / BUCALLM Apexu unu warnose, Tbid KaTo Te MoraT Aa ce 3axBaHaT B Konenara.

- KoraTo ce aBmxumTe B 6nM30CT [0 NapkupaHu NpeBo3HU CpeacTBa, BHUMaBanTe 3a BpaTute UM, KOUTO
Morar Aa ce OTBOPSAT.

- YBepeTe ce, Ye HAMa CHYMEeHN KOMMOHEHTU 1 Ye 3aKIoYBaLMTe YCTPOMCTBA Ca U3MNPaBHW.

(_ METOQ 3A CNUPAHE )

CHumka 5. KanakbT Ha 3agHuTe konena (yHKUMOHMpa KaTo cnupadka, 3agencTeaiite cnvpadkara, kato
CTbMNBaTe BbPXy Nefana Ha cnupadkarta (kanak Ha 3agHuTe konena). lNpean NbpBOTO KapaHe Ha Balvs
CKyTep ce npenopbyBa Aa TpeHupaTe npunaraHeTo Ha cnvpavkara ¢ pasfMyHM CKOpOCTM U Ha OTKpUTO, 6e3
xopa u npeametun. BAXXHO, no-6bp3nTte ckopocTu M3MUCKBaT NO-AbiArv cnupadHu pasctosiHus! C netaTta Ha
Kpaka MoCTeneHHO yrpaxHeTe HaTUCK BbPXY CNNpayYHusi MexaHu3bM. BHe3anHoTo cnnpaHe Ha NOBbLPXHOCTH

C HUCKO cuenneHvne (MOKpI/I, NSCbYHW) MOXeE [a NPUYMHU Xb3raHe,3aryba Ha KOHTPON U nagaHe .
BE3OIMNACTHOCT HA ETETO

- Hukora He ocTaBsivite geteto 6e3 Hag3op.

- Bunaru nposepsiBavite npoaykTa 3a pasxnabeHn BUHTOBE, rarikv n 6onTtose, npeau Aa octaBute A4eTeTo Aa
ro kapa.

- VIHCcTpyKTMpaiiTe feTeTo cu Kak Aa kapa 6e3onacHoCTTa Ha TPOTUHETKATa U ce yBepeTe, Ye AeTeTo BU e
cnoco6Ho Aa ro kapa.

- YBepeTe ce, Ye AeTETO BM HOCY 3aLLUMTHN CPEACTBA, 3a Aa n3berHe HapaHsBaHWA BKI. Kacka, pbKaBuuy,
HaKOMEeHKN N HanakbTHULN

- Hukora He nossonsiBaiTe Ha AeTeTo Aa kapa CKyTep No MbTHOTO NnaTHO.

(' MOHTAX )

PA3IbBAHE-NocTaBeTe KOPMUITHOTO CTLOMO B NPEABUAEHUAT OTBOP Ha TPOTUHETKAaTa, HaTUCHETE
durKerpawmaT ByTOH 1 HaTUCHETe Hagony AokaTo vyeTe 3ByK ,Knuk“( CHumka 11 2)
CI'bBAHE-HatucHeTe 3akntouBalums 6yToH U nsgbpnante cTbonoto Ha kopmunoTo (CHumka 3)
PETYNUPAHE HA BUCOYUHA

1-Ba cTbNKa - YBepeTe ce, Ye CTe 0cBOGOAMNYM 3aknoyuBaLlLust MexaHusabM. (CHuMKa 4, nosuuus 1)

2-pa cTbnKa - HatucHete 6yTtoHa (CHumka 4, no3unuus 2) n nsbepete oT 31 NO3ULIMKN KaTo ABUXKUTE Harope
UV Hapony.

3-Ta cTbNKa - YBepeTe ce, Ye 3aKnoyBaLLmMAT MexaHn3bM e 3atBopeH. (CHumKa 4, noavums 1)




&> IMPORTANT! VA RUGAM SA CITITI CU
ATENTIE ACESTE INSTRUCTIUNI SIALE
PASTRA PENTRU CONSULTARI VIITOARE.

( ATENTIE )

ATENTIE! Cititi si respectati toate avertizarile si instructiunile, continute in acest manual, ihainte de a utiliza
trotineta !

ATENTIE! Trebuie sa cititi, respectati sau intelegeti toate instructiunile si avertizarile principale de exploatare,
mentionate in cadrul manualului, in caz contrar este prezent riscul serios de producerea unor vatamari in
urma unor impacturi, caderi sau pierdere de control.

ATENTIE! Bunul simt si judecata sunt foarte importante pentru prevenirea producerii unor accidente sau

vatamari | o
ATENTIE! Produsul trebuie montat corect de catre un adult !
ATENTIE! Niciodata nu |&sati copii fara supraveghere !

ATENTIE! A se utiliza doar sub supravegherea directa a adultilor !

ATENTIE! Tineti degetele mainilor si picioarelor dvs. la distantd de toate piesele mobile ale trotinetei !
ATENTIE! Nu aduceti modificari produsului !

ATENTIE! La utilizarea produsului trebuie purtat echipament de protectie indvidivuala (casti, manusi,
genunchiere, cotiere)! A nu se utiliza pe carosabilul !

Maxim 50 kg ! ATENTIE! Greutate maxim&:50 kg ! Varsta: 3+ ani!

ATENTIE! Scooter-ul trebuie utilizat cu atentie sporita, intrucat necesita abilitati legate de prevenirea
caderilor sau impacturilor, care ar putea provoca vatamarea utilizatorului sau a unor persoane terte !
ATENTIE! Inainte de fiecare utilizare, verificati suspendarea, fixarea si blocarea componentelor si a
dispozitivelor de blocare, intrucat in cursul timpului ele si-ar putea pierde eficacitatea.

ATENTIE! Nu conduceti trotineta pe intuneric !

ATENTIE! Produsul nu este potrivit copiilor in varsta de sub 36 de luni. Contine piese mici. Pericol de cadere
ATENTIE! llustratiile de pe pagina de titlu si din cadrulmanualului sunt exemple si ar putea diferi de produsul
real
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€ ( OBSERVATIE IMPORTANTA S| RECOMANDARI) @

- Produsul trebuie utilizat pe suprafete potrivite: plane, curate, uscate, daca este posibil, la distanta de alti
participanti la circulatia.

- Fiti foarte atenti cand conduceti pe suprafete umede din cauza adezunii scazute a rotilor cu carosabil si
actiunii reduse a franelor !

- Pastrati departe de drumuri sau de locuri cu trafic de intrare.

- Nu conduceti pe suprafete alunecatoare.

- Evitati conducerea scooter-ului pe scari, intrucat acesta s-ar putea rasturna si a provoca vatamari serioase.
- Folositi minim urmatorul echipament de protectie: casti, manusi, genunchiere, cotiere.

- Va rugam sa verificati daca sistemul de directionare este setat in mod corespunzator si toate componentele
imbinarii sunt bine fixate si nu sunt frante.

- Asigurati-va ca sunteti bine pregatit pentru utilizarea trotinetei pentru a evita producerea unor accidente sau
vatamari.

- Intotdeauna purtati pantofi.

- Mecanismul pentru reducerea vitezei se va incalzi in urma utilizarii prelungite, nu atingeti dupa oprirea
trotinetei !

- Produsul trebuie utilizat doar de catre 1 persoana !

- Produsul nu este destinat sporturilor extreme !

- Va rugdm a va tine picioarele pe bordul trotinetei si a nu conduce niciodata trotineta cu o singura méana !



( INTRETINERE SI SERVICIU )

VA RUGAM SA TINETI CONT DE FAPTUL CA INTRETINEREA REGULATA A TROTINETEI CRESTE
SIGURANTA SA.

- Verificati si strangeti periodic piulitele autoblocante si restul elementelor de fixare, intrucat si-ar putea pierde
eficacitatea.

- Inlocuiti rulmentii, daca este cazul ! ATENTIE ! — Rulmentii si rotile sunt consumabile si nu vor fi acoperite
de garantia !

- Nu aduceti modificari, care difera de cele recomandate in instructiunile producatorului.

- Va recomandam a verifica si a asigura intretinerea scooter-ului inainte de utilizare.

- Nu lasati scooter-ul prea mult timp sub actiunea razelor solare directe sau in locuri umede. Aceasta ar putea
provoca defectarea sa.

- Curatati scooter-ul periodic, acesta trebuie mentinut uscat.

- Va recomandam a folosi period lubrifiant de ungere.

- Ati putea curata produsul cu o laveta umezita in detergent cu actiune moderata.

(MANUAL DE UTILIZARE IN CONDITII DE SIGURANTA )

-Scooter-ul nu trebuie condus pe carosabilul de circulatie a autohehiculelor, in caz contrar s-ar putea
produce accidente rutiere. Ar putea avea loc deces sau vatamari serioase.

- Nu conduceti trotineta sub influenta alcoolului, drogurilor sau a unor medicamente.

- Evitati pavajele cu inegalitati sau gropi, intrucéat ele ar putea provoca pierderea controlului asupra trotinetei.
- Trotineta nu trebuie condusa la prezenta unor conditii meteo nefavorabile, precum vant puternic, ploi
torentiale sau zapada.

- Va rugam a nu conduce trotineta sau a reduce viteza daca conditiile rutiere sunt necorespunzatoare.

- Produsul este destinat a fi utilizat de catre persoane in varsta de 3+ ani, cu greutate maximéa de 50 kg.
- Nu tineti nimic Tn maini in timp ce conduceti trotineta. Trotineta trebuie condusa intotodeauna cu ambele
maini.

- Evitati folosirea castilor, intrucat ele ar putea delimita auzul dvs.

- Nu purtati haine sau fulare lejere/ atarnate, intrucat este posibila prinderea acestora in rotile trotinetei.

- Daca va deplasati in apropierea unor autivehicule parcate, feriti-va de usile acestora, care s-ar putea
deschide.

- Asigurati-va ca nu sunt prezente componente frante si ca dispozitivele de blocare sunt in buna stare de

functionare. v
| (_ METODA DE OPRIRE )

Imagine 5. Capacul rotilor din spate actioneaza ca o fréna, actionati frana prin apasarea pedalei de frana
(capacul rotilor din spate). Inaintea primei utilizari a scooter-ului dvs. va recomandam a exercita actionarea
franei la diferite viteze si in aer liber, in absenta unor persoane si obiecte. Apasati treptat mecanismul de
franare cu piciorul. IMPORTANT, vitezele mai mari necesita distante de oprire mai lungi! Oprirea brusca pe
suprafete cu adeziune scazuta (suprafete ude, acoperite cu nisip) ar putea provoca alunecare, pierderea

controlului si c&dere. ( SlGURANTA COPILULUI )

- Niciodata nu lasati copilul fara supraveghere.

- Intotdeauna verificati produsul pentru prezenta unor suruburi, piulite si bolturi sl&bite, inainte de a l&sa
copilul a conduce trotineta.

- Instruiti copilulul dvs. cu privire la conducerea trotinetei in conditii de siguranta, asigurati-va ca copilul este
n stare a conduce trotineta.

- Asigurati-va ca copilul dvs. poarta echipament de protectie, pentru evitarea producerii vatamarilor in urma
caderilor, inclusiv casca, manusi, genunchiere si cotiere.

- Niciodata nu permiteti copilului dvs. a conduce scooter-ul pe carosabil.
( MONTARE )

DESFACERE: Introduceti maneta carmei in orificiul prevazut in trotineta, apasati in jos butonul de fixare pana
la auzirea sunetului de "inclichetare”. (Imagine A1 si 2).
PLIERE — Apasati butonul de blocare si trageti méaneta carmei (imagine 3)
REGLAREA INALTIMII
Pasul 1 — Asigurati-va ca ati eliberat mecanismul de blocare (imagine A4, pozitie 1)
Pasul 2 — Apasati butonul (imagine A4, pozitie 2), alegeti dintre cele 3 pozitii, prin deplasare in sus sau in jos.
Pasul 3 — Asigurati-va ca mecanismul de blocare este inchis (Imagine A4, pozitie 1).
Unic importator in Romania DIDIS INTERNATIONAL Strada Sfantul Pantelimon nr. 1
Oras Pantelimon Judetul lifov Phone: +40 21 211 65 60 Fax: +40 21 210 65 62
E-mail: office@didis.ro o




2HMANTIKO! AIABAZTE NMPOZEKTIKA
KAI ®YAA=TE IN'A MEAAONTIKH XPHZH.

NMPOZOXH

MPOZOXH! AiaBdoTe Kal akoAouBroTe OAEG TIG TTPOEIOOTTOINTEIG KAl 0dNYieG, TTOU avaypd@ovTal g€ auTd To
€YXEIPIBIO, TTPIV XPNOIPOTIOINCETE TO TraTiVI!

MPOZOXH! Mpétrel va diaBdoeTe, akoAOUBATETE ) KAaTavoroTe OAEG TIG BaCIKEG 0dnyieg AsiToupyiag Kai
TTPOEIBOTIOINTEIG TTOU TTAPEXOVTAI € AUTO TO £YXEIPIOIO, DIAPOPETIKA UTTAPXEI COBaPAS KivOuvog TpauPaTiopou
AOyw oUyKpouong, TITWOEWV 1} aTTWAEIAG EAEYXOU.

MPOZOXH! H koivij Aoyikr Kal n owoTr Kpion gival TTOAU ONPAavTiKd, yia TNV aTTOQUYHA aTUXAMATOG 1

TpaupaTiopou!
MPOZOXH! To mrpoidv TTpétrel va guvapuoAoynBei cwoTd atd evAAika! W
MPOZOXH! Mnv a@rvete TToTé TO TTaNdi XWpig eTTiRAewn!

MPOZOXH! Na xpnoipoTroigital pévo utrd Tnv dueon emiBAewn evnAikwv! NMPOZOXH! KpathoTe Ta Xépla Kai Ta
OGXTUAG 00G Pakpid atrd OAa Ta KIvOUUEVa PEPN TOU TTaTIvioU!

MPOZOXH! Mnv TpotroTroigite TO TTPOI6V !!

MPOZOXH! Katd Tn xprion TTPETTEl va QOPATE TTPOCTATEUTIKO £EOTTAIGHO (KpAvn, yAvTia, ETTIYOVATIOEG,
TEPIAYKWVIdEG). Mnv To XpnaipoToleite o dpOUOUG, TTou KUKAo@opoUv oxrjuata. Méyioto Bdpog 50 xyp. !
MPOXZOXH! MéyioTto Bdpog 50 KIAG, HAIkia: 3+ Twv!

MPOZOXH! To trarivi TTPETTEl va XPNOIPOTIOIEITAl HE PEYAAN TTPOOOXH, KABWG aTTAITEITAI IKAVOTNTA VIO OTTOQUYN
TITWOEWV | CUYKPOUCGEWY, TTPOKAAWVTAG TPAUPATIONOUG OTO XPAOTN 1} O€ TpiToug!

MPOZOXH! Mpiv amréd KGO xprion, eAEyETe TNV avapTnan, Tn oUvdEon Kail Tn oTaBepOTNTA TWV EEAPTNUATWV
KOl TWV UNXAVICUWY KAEIOWUATOG, KABWG EVOEXETAI VA XAOOUV TNV AEITOUPYIKOTNTA TOUG PE TNV TTAPOd0 Tou
Xpovou.

MPOZOXH! Mnv odnyeite 010 OKOTAdI!

MPOZOXH! AkatdAAnAo yia TTaidid KATw Twv 36 unvwyv. Mikpd e¢aptipata. Kivduvog rrwaong

MPOZOXH! O1 eikdveg aTNV apxIKr CeAIda Kal OTO ECWTEPIKO TwV 0dNYIWV €ival eVOEIKTIKEG Kai gival TIBavov
va dIaPEPOUV ATTO TO TIPAYUATIKO TTPOIOV.

EN 71 -
C€ (ZHMANTIKH THMEIQZH KAl XYMBOYAEE ) )

- XpnOIYOTIOIEITE TO TTPOIOV 0€ KATAAANAOUG BpduouG: eTTiTTESOUG, KABAPOUG, OTEYVOUG KAl OTTOU UTTAPXEI
duvaToTNTa POKPIA aTTd Kivnaon.

- Na €ioTe TTOAU TTpOCEKTIKOI OTAV 0BNYEiTE O€ BPeyHEVOUG BPOPOUG, AOYw HEIWPEVNG TIPOCPUCNG TWV TPOXWV
KOl OVOTTOTEAEOUATIKOU QPEVAPIOUATOG!

- Makpid atm6é dpououg 1 KuKAo@opia eI66d0u.

- Mnv odnyeite og ONIGONPEG ETTIQAVEIEGS.

- ATTOQEUYETE TNV 00YyNOT 0€ OKAAEG, KOBWG TO TTATIVI UTTOPE VA avaTrodoyupioel, TIPOKAAWVTAG coapolsg
TpaupaTiopoug.

- XpnoluoTrolEiTe To AlyoTEPO, TOV AKOAOUBO TTPOCTATEUTIKO EEOTTAIGNO: KPAVOG, YAVTIA, ETTIYOVOTIOEG,
TTEPIAYKWVIOEG

- BeBaiwBeite 6T 0 unxavioudg Tou TIOVIOU €xel pUBNIOTEI CWOTA Kal 6TI OAa Ta eEaPTAPATA OUVDEDNG Eival
KOAG OTEPEWMEVA Kal DEV EXOUV OTTACEL.

- BeBaiwBeite 611 €ioTE £TOIYOI YIO XPAON, VIO VO OTTOQUYETE OTUXIMATA 1] TPAUUOTIONOUG.

- Na @opdre TdavTa TamouTola.

- O pnxaviopég peiwaong Tng TaxuTnTag Ba BepuavOei HETA aTrd TTapaTETAPEVN XPAON, YIA QUTO PNV ayYileTe
META TO oTOpdThMA!

- To TTpoidV TTPETTEl VA XpnoldoTrolgital pévo atrd 1 dropo!

- To rpoidv dev TTpoopileTal yia extreme sports!

- KpatioTe Ta média cag oTnv oavida Tou TraTiviol Kal unv odnyeite ToTé pe 1o éva xépi!
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( SYNTHPHEH KAI $EPBIE )

NMAPAKAAQ NA EXETE YNOWH OTI, H TAXTIKH ZYNTHPHXZH AY=ANEI THN AX®AAEIA TOY
MNATINIOY.

- EAéyxeTe Kal o@iyyeTe TAXTIKA Ta TTagINAdIa acpaAeiag kal Ta AAAa CUVOETIKA OToIXEIa, KABWG eVOEXETAI Va
XAOOUV TNV OTTOTEAECUATIKOTNTA TOUG.

- AvTIKaTaoTAOTE Ta POUAEAV edv eival attapaitnTo! MPOZOXH! - Ta poUAgudy Kal O TPOXOI €ival avaAWTIHa
Kal dev TrepIAauBdavovTal oTny gyyunon!

- Agv yivovTal aAAay£g TTou atrokAivouv atré TIG 0dnyieg TOU KOTAOKEUAOTH.

- ZUVIOTATaI Va EAEYXETE KOl va GUVTNPEITE TO TTaTiVI TTPIV ATTO TN XPHon.

- Mnv atroBnkeveTe TO TTATIVI EKTEBEINEVO GTO APETO NAIOKO QWG 1 O€ UYPA PEPN VIO JEYAAO XPOVIKO
didoTnua. To TraTivi PTTOPEi va UTTOoTEl {NUId.

- KaBapileTe TaxTika 1o TraTivi Kai S1aTNPEITE TO OTEYVO.

- ZuvIoTATal N TaxTIKR Xprion Aadiou yia AiTravon.

- MTropeite va xpnoigoTroleite uypd TTavi Kal ATTIO ATTOPPUTTAVTIKO VIO VO KOBAPICETE TO TTPOIOV.

( OAHIroz Az®AAOYZ XPHZHZ )

- AuTé TO TTaTiVI OEV TTPETTEI VO XPNOIPOTIOIEITAI O OPOPOUG, TTOU KUKAOQOPOUV OXAHATA, SIOPOPETIKG UTTOPEI
va TTPOKaAETETE Tpoxaio aTuxnua. MTropei va TTpokAnBei Bdvatog i cofapdg TpauPaTIopds.

- Mnv odnyeite 10 TPOISV UTTO TNV ETTAPEIA AAKOOA, VAPKWTIKWY | QAPUAKWY.

- ATToQeuyeTe avWPaAoUg dpduoUG i AaKKOUREG, KaBWG auTd UTTopEi va odnyroel o€ atTWAEIa EAEYXOU TOU
TTaTIVIOU.

- Mnv odnyeite To TTaTiVI O€ KAKEG KAIPIKEG OUVONKEG, OTTWG ITXUPOUG avépoug, duvarh Bpoxn 1 XIovi.

- Mnv XpnOIYOTIOIEITE TO TTATIVI 1) VA PEILWVETE TNV TOXUTNTA OTAV Ol CUVOKEG ToUu SPOMOU gival aKATAAANAEG.
- To Trpoi6V TTpoopieTal yia XprioTeg 3+ £TWV Kal péyioTo Bdpog 50 xAy.

- Mnv kpatdre TiTTOTa OTO X€PI 0AG EVOOW 0dnyeite To TTaTivi. [dvTa va 1o odnyeite Kal ue Ta dUo xEpIa.

- ATTOQUYETE TN XPAON OKOUGTIKWY, KABWG EVOEXETAI VO TTEPIOPIOOUV TNV KON 0AG.

- Mnv @opdre XaAapd /KpePaoTA poUxa ) KAOKOA, d16TI UTTOpEi va TTIacToUV aToUg TPOX0UG.

- Otav 0dnygeite KOVTA o€ OTABUEUPEVA OXAUOTA, TIPOTEXETE TIG TTOPTEG TOUG, Ol OTTOIEG UTTOPET VA aVoigouv.
- BeBauwBeite 6T dev UTTAPYXOUV CTTACHEVA ECAPTANATA Kal OTI Ol unXavIiopoi ac@dAiong gival o KaAR
KOTGOTOON.

(_ MEOOAOE MEAHEHE )

QwT. 5. To KAAUPPA TWV TTHOW TPOXWV AEITOUPYEI WG Ppévo. EvepyoTrolgite TO PPEVO, TTATWVTAG TO TTEVTAAI TOU
@PEVOU (KAAUPHa TwV TTiIow TpoxwvV). Mpiv odnynoeTe To TTaTiVi 00G YA TTIPWTN QOPd, GUVIOTATAI VO A0KNBEITE
OTNV £QAPUOYH TOU PPEVOU O BIAPOPETIKEG TaXUTNTEG Kal OE EEWTEPIKOUG XWPOUG, XWPIG dToda 1

avTiKeipeva. Méate atadiakd To pnxaviopd epévwy pe 1o odi 0ag.ZHMANTIKO: O1 uwnAoTepeg TaxUTNTESG
aTTaITOUV PHEYOAUTEPEG ATTOOTACEIG PPEVAPIOUATOS. To EaPVIKO OTAUATNHA OE ETMQAVEIEG XAUNANG TTPOCPUONG

(UYPEG, AUUWBEIG) UTTOPET Va TL .
(_ AZQAAEIA TOY NAIAIOY )

- Mnv a@rvete TToTE TO TTAISi XWPIG ETTIRAEWN.

- EAéyxeTe TAvTa TO TTPOIOV Yia XaAapég Bideg, TTagIuadia Kal uTTouAdvia TTPIV aPrjioeTe To TTaIdi va To
odnynoel.

- AwoTe 0dnyieg aT1o TTaIdi 0OG TIWG va odnyei pe ao@dAeia To TraTivi kal BeBaiwbdeite 6T To TTaIdi 0ag gival o€
B6¢éon va 10 odnynoel.

- BeBaiwBeite 611 To TTa1di 0aG PEPEI TTPOOTATEUTIKO EEOTTAIGHO YIA VO OTTOQUYEI TPAUUATIONOUG, OTTWG KPAVOG,
YAVTIQ, ETTIYOVATIOEG KAl TTEPIAYKWVIOEG.

- MoT€ unv emTpéTTeTe 0TO TTAIdi VO 0dNYEI TO TTATIVI GTO 08GO TPWHA.

(TOMOGETHEH)

ANAAINAQZH - EicaydyeTe Tov dova Tou TIJOoVIOU GTnV OTTH TTou TTPORAETTETAI, TTOTHOTE TO KOUUTTI
OTEPEWONG KaI TTIESTE TTPOG TA KATW HEXP! VO AKOUTETE TOV XOPAKTNPIOTIKO AX0 "KAIK" (QwT. 1 Kal
2)-AINAQZH -MatAoTe T0 KOUPTTT KAEIBWUATOG Kal TPABAETE TO OTEAEXOG TOU TiovVIoU (PwT. 3)
PYOMIZH YWOYZ

Brpa 1 - BeBaiwBeite 611 £xeTe amreAeubepwoel Tov pnxavioud ac@aliong. (ewr. 4, Béon 1)

BApa 2 - MéaTe 10 KOUPTTI (QWT. 4 B¢0n 2) kai eMAEETE pia atmo TIg 3 BEoeig aveBadovTag

n kateBddovTag.

BApa 3 - BeBaiwBeite 611 0 unxaviopdg ao@aAiong éxel KAEIDWOEL. (QwT. 4, Béon 1)




BAXHO! BHUMATENbHO MPOYUTAUTE U
COXPAHUTE ONA byaywunXx CrPABOK.

( BHUMAHME ) [H[

BHUMAHME! lNpounTante nepen skcnnyaraumen camokara v criefyte BCeM NpeaynpexneHusam u
MHCTPYKUMSIM, AaHHbIM B 3TOM pykoBofcTae!

BHUMAHME! Hago npountath, MOHMMAThb U BbINOMHATL BCE OCHOBHbIE 3KCMITyaTaLMOHHbIE MHCTPYKLNUMK U
npegynpexaeHusi, ykasaHHble B JaHHOM PyKOBOACTBE, HecobrntogeHne KOTopbIX PO3UT CEPbE3HLIM PUCKOM
TpaBM B pe3yrnbrate CTONKHOBEHWI, NafeHWn U NOTEPU KOHTPOMS.

BHUMAHME! Bnaropasymue v npaBunbHasi OLEHKa CUTyaLMN O4eHb BaXHbl, YTODObI n36exaTb Hec4acTHOro
cnyyas unu Tpaembi!

BHUMAHME! NpaBunbHyto c6opky NpoayKTa AOMKEH NPOM3BECTUN B3POCHbIN Yenosek! o
BHUMAHME! Hukorga He octaBnsiite pebeHka 6e3 npucmotpa!

BHUMAHME! Vicnonb3oBaTh TONbKO MO HENOCPEeACTBEHHbIM HabnoaeHeM B3pocrbix!

BHUMAHME! [lepxuTe nanbubl pyK U HOT Nodanblue OT BCEX NOABWXKHbIX YacTen camokara!l
BHUMAHMUE! He mogunduumpyinte npogykr!

BHUMAHME! Npu e3ne Ha camokaTe criefyeT HOCUTB 3aLMTHOE CHapshKeHre (LUneMbl, mepyaTtky,
HaKoMNeHHWKK, HAanoKOTHUKKM). He ucnonb3ayite npoesxyto YacTb goporu. Makcumym SOkr.!
BHUMAHMUE! MakcumanbHbii Bec nonbaosatens: 50 kr. Bospact: 3+ neT!

BHUMAHME! Vcnonb3oBaHne camokata TpebyeT NoBbILLEHHOTO BHUMaHMS, Tak kak He0OXOAUMO yMeHve Ans
n3bexaHusi NnageHni N CTONKHOBEHUI, NPUBOASALLMX K TpPaBMaM Nonb3oBaTtenst Unm TpeTbux nuu!
BHUMAHME! lNepea kaxablMm ynoTpebneHnemM npoBepbTe HaBelLnBaHe 1 UKCaLmo KOMMOHEHTOB 1
3anvparoLmx YyCTPOMCTB, MOCKONbKY CO BPEMEHEM OHWU MOTYT yTPaTUTb CBOK 3(PEKTUBHOCTD.

BHUMAHME! He kartantecb B TeMHOE BpeMs CyTOK!

BHUMAHMUE! He noaxoaut ans aeteit mnaalwe 36 mecsaues. Menkue Yyacti. OnacHoOCTb NageHust.
BHUMAHME! /306paxeHuns Ha TUTYNbHOW CTPaHULE U BHYTPY PYKOBOACTBA SIBMSIOTCH OPUEHTUPOBOYHBIMU U
MOTyT OTNMYaTbCS OT pearnbHOro n3aenusi

EN 71 "
c € ( BAXXHOE NPUMEYAHWUE N COBETbD %

- VicnonbayiiTe NpoayKT Ha NOAXOASALLMX NOBEPXHOCTSAX: MIIOCKUX, YUCTBIX, CYXMX 1 MO BO3MOXHOCTU
nogarnbLue OT APYrmx Y4acTHUKOB ABMKEHUSI.

- ByabTe o4eHb OCTOPOXHbBI MPU €3[4 NO MOKPbLIM NMOBEPXHOCTAM BCMEACTBME MEHBLUErO CLENMEHNS Konec un
TOPMO3HOro aenctaus!

- JepxuTecb nogasnblue OT AOPOr UMM YHacTKOB C BXOAHbBIM TpadyKoM.

- He eagnTe no ckonb3kov MOBEPXHOCTU.

- N3beraiiTe kaTaTbcsi NO NecTHULAM, Tak Kak camokaT MOXET NepeBePHYTLCH U CTaTb NPUYMHON CEPbE3HbIX
TpaBM.

- VicnonbayiiTe kak MUHUMYM crieaytoLlee 3alUTHOe CHapsXKeHUe: LWNeMbl, NepyYaTku, HaKoNeHHWKK,
HamnoKOTHUWKM.

- MpoBepbTe, NpaBUNbHO N HACTPOEHa pyneBas YCTaHOBKA, MPOYHO N NPUKPENeHbl BCE KOMMOHEHTbI, HET
1V NOSIOMOK.

- Y6eawuTech, YTO Bbl MOATOTOBMEHBI K €37€e, YTOOb! n3bexaTb MHUMAEHTOB 1 TPaBM.

- Bcerga HocuTe 06yBb.

- MexaHn3m y6aBneHunsi CKoOpoCcTy NporpeBaeTcs nNpu AnNUTENbLHOM yNoTpebneHnn, He npukacanTecb K HeMy
nocrne octaHoBKu!

- CamokaToOM [0MmKeH Nonb3oBaTbCs TONbKO OAMH Yenosek!

- MpopykT He NpefHa3HaveH AnsA SKCTpemasbHbIX BUAoOB cnopTal

- Oepxute HOrM Ha Aeke caMokaTa M HUKorga He ynpasnsniTe ogHON pykow!
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( yxoOo v OBCNY)XUBAHUE )

UMEWTE B BMAY, YTO PEMYNSIPHbIA YXO[ YBENIMYMBAET BEE30MACHOCTb CAMOKATA.

- MpoBepsiiTe 1 NeproamM4eckn NOATArVBaNTe caMmo3anuparoLLMecs raiku 1 NpoYne ukcupyoLme
3MEeMEHTbI, TaK KaKk OHU MOTYT yTpaTUTb CBOK 3(PEKTUBHOCTb.

- 3ameHuTe nogwmnnHukmM, ecnu Heobxogmmo! BHUMAHWE! MoawmnHunku 1 Koneca siBNAOTCA PacXoaHbIM
MaTepuarnom v He BKIOYEHb! B rapaHTuio!

- Henb3s genaTb M3MeHEHWI, OTMINYHBIX OT UHCTPYKLIMIA NPOU3BOAUTENS.

- PexomeHayeTcsi NpoBepPsiTb 1 MPOM3BOAUTL YXOA Nepes ynoTpebrneHnemM camokara.

- He octaBnsiite gonro camokat nog HenocpeacTBEHHbIM COMHEYHbIM CBETOM MIM B MECTax C CbIpoCTbio. OH
MOXET MCMOPTUTLCS.

- YacTto ounwiainTe caMokaTt U IepXKUTE ero CyXum.

- PexomeHpayeTcsi nepmoamyecku ynotpebnsite cmMa3ovHoe macro.

- Anst 04NCTKM MOXETE MCNONb30BaTh BNaXXHOE NOMOTEHLE U MArKOe YUCTSLLEee CPEACTBO.

(PYKOBO,HCTBO NO BE3ONMACHOWU 3KCIIJTYATALUUN )

- Henb3s e3anTh Ha AaHHOM camokaTe Mo Npoesaxei YacTu Joporv, HecobrnoaeHne 3Toro ykasaHusa MoXeT
NPUBECTU K AOPOXKHOMY MHLMAEHTY. 3a HAM MOXET nocrnefoBaTb CMEPTb UMW onacHas TpaBMa.

- He eagnTe Ha camokaTe nof BO3AEWCTBMEM anKoronsi, HApKOTUKOB MW NEKapCTB.

- N3bBeraiiTe HepOBHbIX HACTUIOB WUIN SIM, TaK Kak OHX MOTYT MPVBECTM K NMOTEepe KOHTPOSS Haj CaMOKaToM.
- He kaTtanTtechb B Mnoxyto NOroAy: CUMbHbI BETEP, NIMBEHb UNW OBUMbHBINA CHeronas.

- He ncnonb3ayinTe camokat nnu ybaBbTe CKOPOCTb, €CNU [OPOXHBIE YCNOBUSE HEONaronpusTHLI ANs e3bl.

- MpoayKT npeaHasHaveH Ans nonb3oBarternei 3+ net, MakcuManbHbii Bec SOkT.

- Moka ynpaensieTe camokaToMm, pykv AOMkHbI ObITe cBOGOAHLI. Beerga ynpaensnte AByMs pykamu.

- N3beraiite ynoTpebneHus HayLHUKOB, Tak Kak OHW MOTYT OFPaHUYUTb BaLUW CyXOBble BOCTIPUATUSA.

- He HocuTe npocTopHyto / cBUCaIOLLYIO oaexay Ui wapdbl, KOTOpble MOTyT 3aLenvTbes 3a Koneca.

- Korga npoesxaeTe B HenocpeacTBEHHOM BrM30CTM MUMO NPUNApKOBaHHbLIX TPAHCMOPTHbIX CPeACTB, OyasTe
OCTOPOXHbI, KTO-TO MOXET OTKPbITb ABEPLLY.

- Y6eamTech, YTO HET MOBPEXAEHHbIX YacTel 1 3anvparoLime yCTpOMUCTBa UCMPaBHbI.

( METO[, TOPMOXEHMS )

®oTo 5. Kpbino Ha 3agHux konecax yHKLUMOHUPYET Kak TOPMO3, 3aAeNCTBYNTE TOPMOXEHNE, CTYNMB Ha
neganb TopMo3a (Kpbino 3agHux konec). Nepea nepBor Noe3nkon Ha BalleM camokaTe pekoMeHayeTcs
noTpeHupoBaTbCs B ynoTpebneHny Topmosa npu pasnmyHbiX CKOPOCTSX, BbibpaBb OTKPbITOE MeCTO, rae HeT
nogen n npegmeToB. MocTeneHHo HaXxManTe HOron Ha TopMo3Hoi mexaHuam. BAYXKHO: yem Bbille ckopocTb,
Tem ANnHHee TOPMO3HOE paccTosiHMe! OKCTPEeHHOEe TOPMOXKEHME Ha y4acTKax C HU3KUM CLenfeHnem

(MOKPpBbIX, MecYaHbIX) MOXET N HUI0.
(BE3OMNACHOCTb PEGEHKA )

- Hukorga He octaBnsinte pebeHka 6e3 npucmorpa.

- Mpexpae yem pa3pelnTb pebeHKy KaTaTbCs, BCceraa npoBepsanTe, HeT N GoNTaoLWMUXCS BUHTOB, raek uim
6onTos..

- MpouHCTpyKkTMpYITE pebeHka, kak 6e3onacHo ynpaBnsaTb CaMoKaToM, U y6eanTech, YTO OH CNOCOBEH 3TO
fAenartb.

- Y6eauTecs, 4TO Ball pebEeHOK HOCUT 3aLLMTHOE CHapsXKeHWe, BKIoYas LeM, nepyaTku, HakoneHHVKN 1

HamnoKOTHWKM, YTOObI HE AONYCTUTL TPaBM.

- Hukorpa He paspeluaiiTe pebeHKy kaTaTbCsA Ha CKyTepe Mo Npoe3Xemn YacTu JOpPoru.

(' MOHTAX )

PACKIAOBIBAHME: NocTaBbTe pyneByto CTOMKY B NpegyCMOTPEHHOE OTBEPCTUE CaMoKaTa, HaXMuTe
VIKCHPYIOLLIYIO KHOMKY M NpoAoShKanTe HaxumaTb BHU3 4O TeX Nop, Noka ycnbllwnte 3ByK «wenk» (®oto 1 u 2).
CKINAODbIBAHUE: HaxmuTe cknagblBatoLLMi KHOMKY U BbITAHUTE pyneByto cTonky (Poto 3).

PETYNUPOBKA BbICOTbI

1-1 war. Y6eaumtecs, 4To Bbl 0CBOGOAMNY 3anupatowuii mexaHuam (Poto 4, nosuums 1).

2-1 war. HaxmuTe kHonky (PoTo 4, no3vnuus 2) n Bbibepute 13 Tpex No3nLMIi, ABUras BBEPX UM BHUS.

3-1 war. Y6eamTech, Y4To 3anuparoLLmin MexaHmam 3akpbIT (PoTo 4, no3vums 1).
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[SRECHR
CD

VAZNO! PROCITAJTE PAZLJIVO |
SACUVATI ZA BUDUCE REFERENCE.

( PAZNJA )

PAZNJA! Pre upotrebe trotineta procitajte i sledite sva upozorenja i uputstva napisana u ovom uputstvu!
PAZNJA! Morate procitati, slediti ili razumeti sva osnovna uputstva za upotrebu i upozorenja u ovom uputstvu,
jer u suprotnom postoji ozbiljan rizik od povreda usled sudara, padova ili gubitka kontrole.

PAZNJA' Zdrav razum i dobra prosudba su veoma vazni kako bi se izbegla nezgoda ili povrede!

PAZNJA' Proizvod mora pravilno da sastavi odrasla osoba! (o)
PAZNJA' Nikada ne ostavljajte dete bez nadzora!

PAZNJAL! Koristite samo pod direktnim nadzorom odraslih!

PAZNJA' Drzite prste ruku i nozne prste dalje od svih pokretnih delova trotineta!

PAZNJA' Ne prepravljati proizvod!

PAZNJA! Tokom upotrebe treba nositi zastithu opremu (kacige, rukavice, jastugici za kolena, laktove). Ne
koristite na putu. Maksimalno 50 kg. !! PAZNJA! Maksimalna tezina 50 kg., Starost: 3+ godina!

PAZNJA! Trotinet treba koristiti s oprezom, jer zahteva mogucnost izbegavanja padova ili sudara koji mogu
naneti povrede korisniku ili tre¢im licima!

PAZNJA! Pre svake upotrebe, pregledajte ogibljenje, pri¢vricivanje i uévrcivanje komponenata i uredaja za
zakljuCavanje, jer mogu vremenom izgubiti svoju efikasnost.

PAZNJA! Ne vozite u mraku!

PAZNJA! Nije pogodno za decu mladu od 36 meseci. Mali delovi. Opasnost od pada

PAZNJA! Slike na naslovnoj stranici i u uputstvu su primeri i mogu se razlikovati od stvarnog proizvoda

EN 71

ce (" VAZNANAPOMENA | SAVETI ) A

- Proizvod koristite na pogodnim povrsinama: ravnim, &istim, suvim i tamo gde je to moguce, daleko od drugih
ucesnika u saobracaju.
- Budite vrlo oprezni kada vozite po vlaznim povrSinama zbog smanjenog vucenja kotaca i koCenja!
- Drzite se dalje od puteva ili ulaznog saobracaja.
- Ne vozite na klizavim povrSinama.
Izbegavajte voszu stepenicama, jer se skuter moze prevrnuti i prouzrokovati ozbiljne povrede.
- Koristite najmanje sledeéu zastitnu opremu: kacige, rukavice, jastuéici za kolena, jastudici za laktove
- Proverite da li je upravlja¢ pravilno pode$en i da li su sve prikljuéne komponente &vrsto priévricene i nisu
pokidane.
- Obavezno se pripremite za upotrebu da biste izbegli nezgode ili povrede.
- Uvek nosite cipele.
- Proizvod treba da koristi samo jedna osoba.
- Proizvod nije namenjen za ekstremne sportove.
- Mehanizam za smanjenje brzine ¢e se zagrevati tokom duze upotrebe, ne dodirujte nakon zaustavljanja!
- Proizvod treba da koristi samo 1 osobal
- Proizvod nije namenjen ekstremnim sportovima!
- Drzite noge na dasci skutera i nikada ne vozite jednom rukom!
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( ODRZAVANJE | SERVIS )

MOLIMO VAS DA IMATE NA UMU DA SE REDOVNIM ODRZAVANJEM POVECAVA SIGURNOST
BEZBEDNOSTI TROTINETA.

- Povremeno proverite i zategnite matice i ostale priévrécivade, jer mogu izgubiti svoju efikasnost.

- Po potrebi zamenite leZajeve! PAZNJAI - LeZajevi i tockovi su potrodni materijal i nece biti obuhvaceni
garancijom!

- Nisu izvrSene nikakve druge izmene osim uputstava proizvodaca.

- Preporucuje se da proverite i odrzavate skuter pre upotrebe.

- Ne Cuvaijte skuter na direktnom suncu ili na vlaznim mestima duze vreme. Skuter se moze oStetiti.
- Povremeno ocistite skuter i uvajte ga suvim.

- Preporucuje se upotreba periodi¢nog ulja za podmazivanje.

- Za &icenje proizvoda mozete koristiti viaznu krpu i blagi deterdzent.

( RUKOVODSTVO ZA BEZBEDNU UPOTREBU )

Ovaj trotinet ne sme se koristiti na kolovozu, u suprotnom mozZete prouzrokovati saobracajnu nezgodu. Moze
doci do smrti ili teSke povrede.

- Ne vozite proizvod pod uticajem alkohola, lekova ili lekova.

Izbegavajte neravne povrsine ili rupe, jer to moze rezultirati gubitkom kontrole skutera.

- Ne vozite skuter po lo§em vremenu, kao $to su jaki vetrovi, jaka ki$a ili sneg.

- Molimo ne koristite skuter i ne smanjujte brzinu ako su uslovi za voznju losi.

- Proizvod je namenjen korisnicima maksimalno od 3+, 50kg.

- Ne vozite nista u ruci dok vozite trotinet. Uvek ga vozite obe ruke.

- Izbegavaijte upotrebu slusalica jer mogu smanijiti sluh.

- Ne nosite labavu / vise¢u odecu ili Salove jer se mogu zaglaviti u tockovima.

- Kad se vozite u blizini parkiranih vozila, pripazite na njihova vrata koja se mogu otvoriti.

- Proverite da nema slomljenih komponenti i da su uredaiji za zaklju¢avanje u dobrom stanju.

(' METOD ZAUSTAVLJANJA )

Slika 4. Poklopac zadnjeg kotaca funkcioniSe kao koc¢nica, aktivirajte ko€nicu pritiskom na papucicu koénice
(poklopac zadnjeg tocka). Pre prve vozZnje skuterom, preporucuje se vezbanje kocnice pri razli¢itim brzinama
i na otvorenom, bez ljudi ili predmeta. Postepeno pritiskajte kocni mehanizam nogom. VAZNO, brze brzine
zahtevaju vece ko¢ne putove! Iznenadno zaustavljanje povrsina sa slabim prijanjanjem (vlazno, peskovito)
moze prouzrokovati klizanje, gubitak kontrole i pad.

( BEZBEDNOST DETETA )

- Nikada ne ostavljajte dete bez nadzora.

- Uvek proverite da li proizvod ima labave zavrtnje, navrtke i vijke pre nego $to pustite dete da ga vozi.
- Uputite dete kako da se vozi bezbednoScu skutera i budite sigurni da ¢e ga dete moci voziti.

- Uverite se da va$e dete nosi zastitnu opremu da ne bi doslo do povreda, ukljuéujuci kaciga, rukavice,
jastugici za kolena i jastuci za laktove.

- Nikada ne dozvolite detetu da vozi skuterom po putu.

(' MONTAZA )

RASKLAPANJE

Izvucite mehanizam za zaklju€avanje (slika 1, polozaj 1) i podignite osovinu upravljaca (slika 1, polozaj 2)
SKLAPANJE

Izvucite mehanizam za zaklju¢avanje i preklopite drza¢ upravljaca (slika 2)

POPRAVKA VISINE

Korak 1 - Obavezno otpustite mehanizam za zaklju¢avanje. (Slika 3, pozicija 1)

Korak 2 - Pritisnite dugme (Slika 3, pozicija 2) i izaberite iz 3 poloZaja pomeranjem gore ili dole.

Korak 3 - Proverite da li je mehanizam za zaklju¢avanje zatvoren.
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© iIMPORTANTE! LEA DETENIDAMENTE Y
GUARDE PARAFUTURAS CONSULTAS.

(_ ATENCION )

{ATENCION! jLeay sigatodas las advertencias e instrucciones escritas en este manual antes de usar el scooter!

{ATENCION! Debe Ieer, seguir o comprender todas las instrucciones basicas de funcionamiento y las
advertencias de este manual; de lo contrario, existe un riesgo grave de lesiones por colisiones, caidas o pérdida
de control.

{ATENCION! Elsentido comiiny el buen juicio son muy importantes para evitar un accidente o una lesion!

{ATENCION! ;El producto debe ser ensamblado correctamente por un adulto! o
{ATENCION! {Nunca deje al nifio desatendido! %
JATENCION! Para ser utilizado solo bajo la supervision directa de adultos!

JATENCION! jMantenga los dedos de las manos y de los pies alejados de todas las partes méviles del scooter!
JATENCION! {No modifique el producto!

{ATENCION! Al usarlo, se debe usar equipo de proteccion (cascos, guantes, rodilleras, coderas). No se debe
utilizar en la carretera de vehiculos. jPeso maximo 50 kg!

{ATENCION! Pesomaximo 50 kg, jEdad: 3+ afios!

{ATENCION! |El scooter se utiliza con precaucion ya que se requiere habilidad para evitar caidas o colisiones
que causen lesiones al usuario o a terceros!

{ATENCION! Antes de cada uso, inspeccione la suspension, sujecion y fijacion de los componentes y
dispositivos de bloqueo, ya que pueden perder su eficacia con el tiempo. Q
{ATENCION! No conduzca en la oscuridad! @
{ATENCION! No apto para nifios menores de 36 meses. Pequefias partes. Peligro de caida.

JATENCION! Las imagenes en la pagina del titulo y dentro de las instrucciones son a modo de ejemplo y pueden

diferir del producto real.

q

( NOTA IMPORTANTE Y CONSEJOS )

- Utilice el producto en superficies adecuadas: planas, limpias, secas y, en la medida de lo posible, lejos de otros
usuarios de la carretera.

- iTenga mucho cuidado al conducir sobre superficies mojadas debido a la reduccion de la traccion de las ruedas y
la accion de frenado!

- Manténgase alejado de las carreteras o donde haya trafico entrante.

-No conduzca sobre una superficie resbaladiza.

- Evite conducir en escaleras ya que el scooter puede volcar y causar lesiones graves.

- Utilizar al menos el siguiente equipo de proteccién: cascos, guantes, rodilleras, coderas.

- Por favor, verifiqgue que la direccion esté correctamente ajustada y que todos los componentes del varillaje estén
bien sujetos y no estén rotos.

-Asegurese de estar preparado para su uso para evitar accidentes o lesiones.

- Siempre use zapatos.

- Elmecanismo de desaceleracion se calentara con el uso prolongado, jno lo toque después de detenerse!

- jEl producto solo debe ser utilizado por 1 persona!

- jEl producto no esta disefiado para deportes extremos!

- jPor favor, mantenga los pies en el tablero del scooter y nunca conduzca con una sola mano!
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(' MANTENIMIENTO Y SERVICIO )

POR FAVOR TENGA EN CUENTA QUE EL MANTENIMIENTO REGULAR AUMENTA LA SEGURIDAD DEL
SCOOTER.

- Revise y apriete periddicamente las tuercas autoblocantes y otros sujetadores, ya que pueden perder su
efectividad. ]

-iReemplace los cojinetes si es necesario! jATENCION! - jLos cojinetes y las ruedas son consumibles y no
estaranincluidos en la garantia!

- No se realizan cambios aparte de las instrucciones del fabricante.

- Serecomienda revisar y mantener el scooter antes de su uso.

- No guarde el scooter durante mucho tiempo bajo la luz solar directa o en lugares humedos. El scooter puede
estar dafado.

- Limpie el scooter periédicamente y manténgalo seco.

- Se recomienda utilizar aceite lubricante periédicamente.

- Puede usar un pafio humedo y un detergente suave para limpiar el producto.

(_ GUIA PARA EL USO SEGURO)

- Este scooter no debe utilizarse en la carretera de vehiculos, de lo contrario puede provocar un accidente de
trafico. La muerte o lesiones graves pueden resultar.

-No conduzca el producto bajo la influencia de alcohol, drogas o medicamentos.

- Evite las superficies irregulares o los baches, ya que esto puede hacer que pierda el control del scooter.

-No conduzca el scooter en malas condiciones climaticas, como viento fuerte, lluvia intensa o nieve.

- Por favor, no use el scooter sino reduzca la velocidad si las condiciones de la superficie de conduccién son
malas.

- El producto esté destinado a usuarios mayores de 3 afios, con peso de 20 kg maximo.

-No lleve nada en la mano mientras conduce el scooter. Conducelo siempre con las dos manos.

- Evite el uso de auriculares, ya que pueden limitar su audicion.

- No use bufandas o ropa suelta/colgada, ya que pueden quedar atrapadas en las ruedas.

- Cuando conduzca cerca de vehiculos estacionados, tenga cuidado con sus puertas, que pueden abrirse.

-Asegurese de que no haya componentes rotos y que los dispositivos de bloqueo funcionen.

( METODO DE PARAR)

Foto 5. La cubierta de la rueda trasera funciona como un freno, aplique el freno pisando el pedal del freno (cubierta

de la rueda trasera). Antes de montar por primera vez en tu patinete, es recomendable que practiques pisar el
freno a diferentes velocidades y al aire libre, sin personas ni objetos. IMPORTANTE, |las velocidades mas rapidas
requieren distancias de frenado mas largas! Con el talon de su pie, aplique presion gradualmente al mecanismo
de freno. El frenado repentino en superficies de baja traccion (mojadas, arenosas) puede provocar derrapes,

(SEGURIDAD INFANTIL)

pérdida de control y caidas.

- Nunca deje al nifio desatendido.

- Siempre revise el producto en busca de tornillos, tuercas y pernos sueltos antes de dejar que un nifio lo monte.

- Indique a su hijo cémo montar el scooter de forma segura y asegurese de que su hijo sea capaz de montarlo.

- Asegurese de que su hijo use equipo de proteccion para evitar lesiones, incluidos cascos, guantes, rodilleras y
coderas.

- Nunca permita que el nifio monte un scooter en la carretera de vehiculos.

( ENSAMBLAJE )

DESPLEGAR - Inserte el vastago del manillar en la abertura provista en el scooter, presione el botén de bloqueo y

empuje hacia abajo hasta que escuche un sonido de "clic". (Fotos 1y 2)

PLEGAR - Pulse el boton de bloqueo y extraiga el vastago del manillar. (Foto 3)

AJUSTEDEALTURA

Paso 1: Asegurese de liberar el mecanismo de bloqueo. (Foto 4, posicion 1)

Paso 2: Pulse el botédn (Foto 4, posicion 2) y seleccione entre las tres posiciones desplazandose hacia arriba o
hacia abajo.

Paso 3: Asegurese de que el mecanismo de bloqueo e%errado. (Foto 4, posicién 1)
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